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Utazásunk a Közép-Budai Tankerületi Központ és a VAYA Utazási Iroda 

segítségével jött létre. 

 

 Fantasztikus 5 nap várt ránk. Szabó Ágnes, Nyilasi Ferencné és Szirmainé 

Eisenstock Ildikó kísérte a 7. évfolyamosok 32 fős csapatát. 

Az utazás célja volt, hogy megismertessük a diákokat a határon túl élő 

magyarság helyzetével, életével, és szerettük volna erősíteni a tanulók nemzeti 

öntudatát. 

A felkészülés hetei alatt a gyerekek PPT-ket készítettek a meglátogatandó 

helyszínekről, melyeket bemutattak a többieknek. 

 
 

 

 

Azután elérkezett az indulás napja: május 19. Reggel fél öttől gyülekeztünk az 

iskola előtt, és az okmányok ellenőrzése után felszálltunk a buszba. Hosszú út 

állt előttünk, több mint 600 km. 

 

1. nap: Budapest, a Királyhágó érintésével Bánffyhunyad, Farkaslaka 



 

 

Bánffyhunyadon megtekintettük a gyönyörű hímzésekkel díszített református 

templomot, és ismerkedtünk a hely történelmével. Meghallgattuk Jakab Mihály 

Gyula parókus lelkipásztor előadását.  

 

 
 

 

 

 

Szállásunkra, Farkaslakára este érkeztünk az Erdőszéli Zöld Panzióba, ahol nagy 

szeretettel fogadtak minket.  

 



 
 

 

2. nap: Székelyudvarhely, Székelyderzs, Kőrispatak, Bözödújfalu, Medve-tó 

 

Ezen a napon is sok csodálatos helyet fedeztünk fel. Székelyudvarhely megyei 

jogú város Hargita megyében, a második legnépesebb helység, Székelyföld 

évszázados hagyományokra visszatekintő székhelye. Átutazóban voltunk, de a 

Patkóban elhelyezett Vasszékelyt is megtekintettük. 

 

 

 

 

 

Székelyderzsen az unitárius vártemplomba látogattunk el, ami az egyik 

legrégibb műemlék. Az enyhe magaslaton álló templom az UNESCO 

világörökség része. 

 

 



          

 

 

Kőrispatak legnagyobb nevezetessége a Szalmakalap Múzeum. 

Itt ismerkedtünk meg Szőcs Lajossal, aki magával ragadó módon beszélt a a 

szalmakalap készítés mesterségének titkairól. A gyerekek számára nagy élmény 

volt ez a múzeumlátogatás. A múzeum udvarát érdekesebbnél érdekesebb kövek 

díszítik, amelyeket  a természet formálta különleges alakúvá. 

 

 

 

 

 

Bözödújfalut 1988- ban elárasztották egy új víztározó építésekor Az elárasztott  

Maros megyei falu, a romániai falurombolás jelképévé vált.    



Az egykori falu emlékét márványtábla és kopjafák 

sora őrzi. 

 

 

 

 

A Medve-tó 1875-ben keletkezett Szováta város mellett egy sókarszton. A világ 

legnagyobb heliotermikus tava. Nevét kiterített medvebőrre hasonlító alakja 

miatt kapta. 

 

 

 

3. nap: Parajd, sófeldolgozó, Farkaslaka, Tamási Áron szülőháza, sírja, Korond 

 

Parajdon a sóbánya mellé települt sófeldolgozó üzemet néztük meg, majd a 

gyerekek kíváncsian válogattak a sóból készült fűszerek és kozmetikai termékek 

között. Mára ezek a bánya összeomlása miatt már sajnos szomorú emlékekké 

lettek. 



 

 

    
 

Farkaslaka a székely nép legnagyobb írójának Tamási Áronnak a szülőhelye. A 

több mint 150 éves ház, amelyben az író élt, ma múzeum.  

Síremléke a római katolikus templom és temető mögött található. Itt mesélt 

kolléganőnk Szabó Ágnes az író életéről, munkásságáról. A gyerekek 

elhelyezték az emlékezés koszorúját a sírnál. 

 

   
 

 

               

 

 



Korondon meglátogattunk egy autentikus népi szövőműhelyt és egy taplóból 

különféle tárgyakat (sapkát, táskát, kulcstartót) készítő mestert, a taplászt. 

 

 

 Sőt, egy kis étára is szakítottunk időt!  

          
 

 

 

 



A napot egy folklór esttel zártuk Korondon, ahol a helyiek a Határtalanul 

program résztvevőit is megtáncoltatták. 

 

 

 

 

4. nap: ezeréves határ, Csíksomlyó, Mária kegytemplom, Csiki Chips gyár 

Hosszú utazás után megérkeztünk Gyimesbükkre. Itt megtekintettük a 30-as 

vasúti őrházat, az ezeréves határ legfontosabb szimbólumát.  

 

                                   
 

 

 

 

 

 



Csíksomlyó a magyarság egyik legnagyobb zarándokhelye, az itt található Mária 

kegytemplom fontos kultúrtörténeti emlék. 

           

 

Délután ellátogattunk a gyárba, ahol a Csiki csipsz készül. 

Itt megismerkedtünk a székely pityókatermesztés évszázados hagyományával és 

a burgonya modern feldolgozásával.  

 

 

 

 



Farkaslakán a szállásunk közelében, a Tamási Áron sírhelyéhez vezető úton 

összeállt a csapat egy búcsúképre. 

 
 

 

5. nap: Farkaslaka – Budapest 

Az utolsó napon szintén a Királyhágón át hazautaztunk Budapestre.  

 

 

 

 

Budapest, 2025. június 30. 


